
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(шістдесят перша сесія восьмого скликання)ПРОЄКТ РІШЕННЯ

20 травня 2025 року м. Мена №
Про дострокове припинення права оренди на невитребувані земельніділянки за межами с. Блистова

Розглянувши клопотання гр. Лавського Володимира Миколайович щодоприпинення права тимчасового користування невитребуваними земельнимиділянками на умовах оренди загальною площею 9,6600 га (сіножаті) дляведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Менськоїміської територіальної громади за межами населеного пункту с. Блистова згіднодоговору оренди не витребуваних земельних часток (паїв) від 30.08.2017 року,зареєстрованого у книзі записів реєстрації договорів оренди земельних часток(паїв) від 02.10.2017 року за №17, подані документи, керуючись ЗакономУкраїни «Про оренду землі» та п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцевесамоврядування в Україні» Менська міська радаВИРІШИЛА:1. Достроково припинити Лавському Володимиру Миколайовичу правотимчасового користування невитребуваними земельними ділянками загальноюплощею 9,6600 га, сіножаті (перелік додається) для ведення товарногосільськогосподарського виробництва, які розташовані на території Менськоїміської територіальної громади за межами населеного пункту с. Блистова, зазгодою сторін.2. Розірвати договір оренди невитребуваних земельних часток (паїв) від30.08.2017, зареєстрованого у книзі записів реєстрації договорів орендиземельних часток (паїв) від 02.10.2017 за №17, шляхом укладання додатковоїугоди до цього договору.3. Лавському Володимиру Миколайовичу здійснити державну реєстраціюдодаткової угоди про розірвання договору оренди невитребуваних земельнихчасток (паїв) від 30.08.2017, зареєстрованого у книзі записів реєстраціїдоговорів оренди земельних часток (паїв) від 02.10.2017 за №17, відповідно довимог чинного законодавства.4. Рішення набуває чинності з дня доведення його до відома громадянинаЛавського Володимира Миколайовича в установленому законом порядку.5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міськогоголови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілуфункціональних обов’язків та на постійну комісію з питань містобудування,будівництва, земельних відносин та охорони природи.
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